Sparcupar BSACHAGEING 118834ww.kuda-packaging.com info@kudﬂmgging.com
Reservdelsritning

Ersatzteilzeichnung JOSEF KIHLBERG

Dessin pieces de rechange

Feb. -98

SERVIS A NAHRADNI DiLY +420 607 237 237 servis@josef-kihlberg.eu



S ot
D?:;Si rfsq% [PACKAGING

www.kuda-packaging.com

info@kuda-packagigg.com o0

Pos | Detalj Bendmning Description Bezeichnung Designation Antal | Anm.
Ref | Part
Quant

Ref | Référence Anz.
No. | No. Quant
1 185176 | Skruv M12 x 250 Screw Schraube Vis 1
2 946559 | Skruv M8 x 20 Screw Schraube Vis 2
3 947015 | Bricka Washer Scheibe Rondelle 2
4 185177 | Lagerdistansring Spacer Abstandsring Douille distance 2
5 185178 | Excenter Eccentric Exzenter Excentrique 1
6 185179 | Fjader till backbroms | Brake spring Bremsefeder Ressort pour frein 1
7 946006 | Mutter M12 Nut Mutter Ecrou 1
8 185180 | Mutter Nut Mutter Ecrou 1
9 946558 | Skruv M8 x 16 Screw Schraube Vis 2
10 185181 | Stativ Stand Rahmen Chéssis 1
11 185182 | Lasskruv M6 x 8 Set screw Sicherungsschraube Vis de blocage 2
12 951011 | Sparring Clip Sicherung Circlip 3
13 947017 | Bricka Washer Scheibe Rondelle 4
14 185183 | Bronslager Bronze bearing Bronzelager Palier de bronze 2
15 185184 | Fjaderhange Spring hook Federhaken Crochet ressort 1
16 185185 | Hjul Wheel Rad Roue 2
17 185186 | Bromsstativ Brake support Bremsekonsole Support frein 1
18 185187 | Trumgavel Drum side Trommelseite Face tambour 2
19 185188 | Bromsaxel Brakeshaft Bremsachse Arbre frein 1
20 185189 | Fjader till broms Spring Feder Ressort 1
21 946554 | Skruv M6 x 12 Screw Schraube Vis 8
22 951010 | Sparring Clip Sicherung Circlip 1
23 185190 | Bromsgummi Brake rubber Bremsgummi Caoutchouc frein 1
24 185191 | Lasspak Lock lever Verschlusshebel Levier de blocage 1
25 185192 | Yttre gavelcentrum Outer centre plate Ausseres Gabelzentrum Centre face extérieur 1
26 946003 | Mutter M6 Nut Mutter Ecrou 8
27 185193 | Trumaxelférlangning | Drum shaft extension | Trommelachseverlangerung | Rallonge arbre tambour 1 63,5 mm

185199 | -"- 1 200 mm
28 185194 | Skruv M8 x 40 Screw Schraube Vis 1
29 185195 | Stodhjul Support roller Stiitzrolle Rouleau de support 1
30 946013 | La&smutter M8 Locknut Sicherungsmutter Ecrou de sécurité 1
31 185196 | Trumaxel Drum shaft Trommelachse Ambre tambour 1
32 185197 | Bricka Washer Scheibe Rondelle 8

SERVIS A NAHRADNI DiLY

+420 607 237 237

servis@josef-kihlberg.eu




DOKUMENTACE

JK

Servisni linka

+420 607 237 237

«K JOSEF KIHLBERG

CZ



CZ

ZAKLADNI POKYNY PRO SPONKOVANI

CTI NAVOD NOSTE OCHRANU SLUCHU

Prectéte si prosim tyto bezpecnostni pokyny Prevence zranéni - Operator a ostatni pfitomni v
pozorné, abyste pfedesli zranéni sebe i prostoru sponkovani a hrebikovani musi nosit
ostatnich. Vénujte pozornost vSem kapitolam ochranu sluchu.

navodu pro dalSi pokyny k provozovani nafadi.

NOSTE OCHRANU ZRAKU NEBEZPECI ROZDRCENI

Prevence zranéni - Operator a ostatni pfitomni SeSivacky obsahuji mechanismus pro sevreni
v prostoru sponkovani, hfebikovani nebo spony. Tento mechanismus muze rozdrtit ¢asti

paskovani musi nosit ochranné bryle. téla napf. prsty. PaskovaCky mohou sevfit a
rozdrtit Casti téla mezi pasku a produkt pfi
utahovani.

NEBEZPECi ZAKOPNUTI

Je zakazano nechavat naradi bez dozoru. Pokud Dbejte aby se Vam pfivodni hadice nepletla pod
zafizeni nepracuje nenechavejte je nabité nohy. Hrozi zakopnuti a zranéni. Pracujte na
sponami €i hfebiky. Je zakazano mifit nafadim rovném a stabilnim podkladu.

na jiné osoby.

Servisni linka +420 607 237 237



PODROBNE POKYNY

Je povinnosti provozovatele, aby zajistil, Ze vSichni operatofi a udrzbafi si pre€etli a pochopili
vSechnu dostupnou dokumentaci k zafizeni. Dokumentace musi byt dostupna operatorim a
pracovnikim udrzby nepretrzité.

Sponkovacky jsou zkonstruovany pro dlouhodoby a spolehlivy provoz. Detaily o bezpe€nosti stejné
jako potfebné informace pro spravny provoz a udrzbu zafizeni jsou obsazeny v pFilozenych
navodech u zafizeni, v tomto manualu a na naSich www strankach viz. posledni strana
dokumentace.

Pokud Vam nebude navod srozumitelny a jasny kontaktujte nas a zafizeni nepouzivejte.

Servisni linka +420 607 237 237

. Operator obsluhujici nafadi musi byt dostate€né procvi€en v pouzivani, v bezpe&nosti prace,
v spravnych pracovnich postupech a v zakladni udrzbé nafadi odbornym pracovnikem.

. Je nutné aktivni zajisténi respektovani obecnych bezpecnostnich nafizeni, specifickych
nafizeni pro praci s hiebiCkovackami, sponkovatkami a paskovatkami. Narfadi musi byt
pouzivano pod dohledem zodpovédné a obeznamené osoby.

. Operator a pracovnik udrzby obdrzi pokyny, odpovidajici vybaveni a pfiméfeny €as pro
pravidelnou kazdodenni inspekci, ¢isténi a udrzbu zafizeni.

Nikdy nepouzivejte k pohonu nafadi kyslik, hoflavé plyny, CO2, paru nebo vysokotlaké nadoby
protoze mohou zpUsobit vybuch a vazna zranéni. Pouzivejte pouze stlateny atmosféricky vzduch,
ktery je Cisty, suchy a zregulovany na pozadovany tlak podle typu nafadi. N&ktera zafizeni vyZaduiji
vzduch pfimazany olejovou mlhou pro spolehlivy a dlouhodoby chod. Nikdy nepfekroclte tlak v
pfivodu 7 bar.

Nikdy nepouzZivejte vadné naradi. Kontrolujte narfadi kazdy den, abyste zajistili, Ze spoust a
bezpecnostni pojistky funguji spravné a vSechny Srouby a matky jsou pevné dotazené. Zafizeni
zkouSejte bez spon/hiebikd v zasobniku.

Sponkovacky oznatené samolepkou s preSkrtnutym zebfikem a sponkovackou nesmi byt
pouzivany, kdyz obsluha stoji na vratkém podkladu, na zebfiku, leSeni nebo schidkach.

Nikdy neodstranujte ze zafizeni bezpecnostni prvky.

Sponkovacky oznalené rovnostrannym trojuhelnikem mohou byt pouzivany pouze za zvlastnich
bezpec€nostnich opatieni.

CZ



TIPY PRO SPONKOVANI

. Respektujte navod.
. Pripojte naradi hadici o min. svétiém priiméru 6mm.

. Pravidelné kontrolujte zafizeni na jeho technicky stav.

. Sponkovacka nepatfi do ruky nezaskolené obsluze.

. UdrZujte nafadi i vstupni vzduch Cisty.

. Po skoné&eni prace odpojte zafizeni od vzduchu a vyprazdnéte zasobnik..
. Pokud ze zafizeni unika vzduch, nepouziveite jej.

. Pracuite vzdy v pohodiné a stabilni poloze.

. Zafizeni a vzduch mazejte tuky, které neni¢i gumove dily.

. Pouzivejte pouze originalni JK nahradni dily a originalni JK spony.

. Opravy musi byt provedeny odbomym JK servisem.

Nafadi je urCeno pouze k spojovani papiru, papirové vinité lepenky, PE folie, textilu a jinych
plastovych material(, dfeva o dostateCné tloustce a tvrdosti tak, aby skrylo sponu a nedoSlo
k rozstipnuti podkladu nebo samotného materialu. Material nesmi zplsobit deformaci ocelové
spony/hfebiku a nadmérné zabrarnovat priniku materidlem. Nesponkujte tvrdé a kiehké materialy.

Néfadi pfipevriuje materidly k podkladu pomoci ocelové/nerezové spony U tvaru nebo hiebikem,
ktery je zatlaen pneumatickym mechanismem naradi vysokou rychlosti skrz material.

Pokud nebudete pouzivat naradi dle navodu a pro predepsanou aplikaci hrozi vam:

Nebezpeci propichnuti koncetiny, trupu, hlavy atp.

Nebezpeci poSkozeni zraku

Nebezpeci poskozeni sluchu

Nebezpecéi rozdrceni koncetiny

Nebezpeci zasahnuti &asti téla leticimi sponami

Kromé ohrozeni Vaseho zdravi, mdzete ohrozit i zdravi jinych osob ve Vasi blizkosti.

Naradi pfi praci vzdy umistujte do plochy a ne na jeji okraje. Mlze dojit k odstipnuti materialu a
jeho vystfeleni.

Néafadim pfi sponkovani vzdy mifte kolmo k podkladu a ne 8ikmo a nemifte na okraj materialu,
protoZze spona muze ze sponkovacky vyletét do volného prostoru a nékoho nebo Vas vazné zranit.

Pokud si nevite rady, kontaktujte nas telefonicky nebo emailem.

Servisni linka +420 607 237 237

CZ



OBJEDNAVKA SERVISU €. ....coveereenereeeceneenennes

ODBERATEL:

DODAVATEL
KUDA PACKAGING, Lidicka 308, CZ-33441
+420 607 237 237, info@kuda-packaging.com , www.kuda-packaging.com

DOPRAVU ZARIZENi NA SERVIS ZAJISTi

O ODBERATEL 0 DODAVATEL O OPRAVA VE VYROBE

Objednavame servis dle tabulky:

Typ zafizeni Sériové Cislo V zaruce ? Ano/Ne Popis poruchy

Pozn.: Objednavku odeSlete na adresu dodavatele postou nebo emailem a kopii pfilozte k zafizeni.



OBJEDNAVKA SPON €. ..cueeeeeeeeeeeeeeeneenne

ODBERATEL:

DODAVATEL
KUDA PACKAGING, Lidicka 308, CZ-33441
+420 607 237 237, info@kuda-packaging.com , www.kuda-packaging.com

DOPRAVU SPONA ZAJISTI

0 ODBERATEL L1 DODAVATEL

Objednavame spony dle tabulky:

Objednaci €islo Typ + délka nohy Pocet v tisicich Poznamka

Pozn.: Objednavku odeslete na adresu dodavatele postou nebo emailem a kopii pfilozte k zafizeni.



CZ

OBJEDNAVKA NAHRADNICH DILU €. woeneeeeeeeeeeeeeeeeeeeeveenes

ODBERATEL:

DODAVATEL
KUDA PACKAGING, Lidicka 308, CZ-33441
+420 607 237 237, info@kuda-packaging.com , www.kuda-packaging.com

DOPRAVU ND ZAJISTi

0 ODBERATEL L1 DODAVATEL

Objednavame nahradni dily dle tabulky:

Typ zafizeni Sériové Cislo Obj. Cislo dilu Pozice v naCrtu | Pocet Ks

Pozn.: Objednavku odeslete na adresu dodavatele postou nebo emailem a kopii pfilozte k zafizeni.



KONTAKT

e ODBORNY SERVIS PRO CESKOU A SLOVENSKOU REPUBLIKU

e ORIGINALNi NAHRADNI DiLY
e ORIGINALNI SPONY
o KOMPLETNi ZAKAZNICKA PODPORA

INFOLINKA
www

Email

NAKUP ON-LINE

«i JOSEF KIHLBERG

MANRADNI DILY S0

KUDA PACKAGING
sponkovaci systémy
JOSEF KIHLBERG AB
Lidicka 308

Dobrany

33441
Ceska Republika

+420 607 237 237

www.josef-kihlberg.eu

info@josef-kihlberg.eu

www.sesivacky.cz

www.zosivacky.sk

CZ





